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Ilornyeckne yHKLUN
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3aJaHune ycrnoBum
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J1IOI NIHCCROUC YMRAOARCHVIC. WYRRUWA

A()

UcTtuHa (dA), ecnu BbINONHAKOTCH BCe

CoBMECTHOE BbINO/IHEHUE BCEX 3a1aHHbIX YCﬂOBMﬁ

Hanpumep 0<X<10

.....................

OyHruma EXCEL



Jlormyeckoe crnoxeHme. PyHKuuna viivi

()

UctuHa (0A), ecnu BbINONMHAKTCA OAHO U3
BbinonHeHUe XOTA Dbl Op,%w@éml-mblx YCNOBUM

Hanpumep O<X wnm X>10

0 10

OyHkuma EXCEL NJ M(X>10;X<O)



[Tpumep 1

Ecnn goxoa meHbLwe 10000, TO Harnor He
B3biMaeTcd, nHa4ye 10%

A B

1 Joxog |Hanor

2 S000 =EC/TN(A2<10000;0;0,1*A2)
3 12000 =EC/TN{A3<10000;0;0,1A3)
4 11000 =EC/TN(A4<10000;0;0,1*A4)
S 10000 =EC/TIN(A5<10000;0;0,1*A5)
6 6000 =EC/TN(A6<10000;0;0,1*A6)
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[Tpumep 1, pesynbraTthbl

N OO bW N e

B

doxon ‘ Hanor
9000 0
12000 1200
11000 1100
10000 1000
6000 0



[Tpumep 2

Ecnn goxoa meHbwe 10000, TO Haror He
B3bIMaETCS, ECIN J0X04 PpaBeH nnu bonbLue
10000, HO MeHbLue 20000, To Hanor 5%, nHadve

B
1 floxoz |Hanor
219000 =EC/IW(A2<10000;0,ECIIM((AZ>=10000;A2<20000);0,05*A20,1°A2))
3 112000 =EC/IU(A3<10000;0,ECAIM((A3>=10000;A3<20000);0,05*A3;0,1°A3))
4 131000 =EC/IW(A4<10000;0;ECTIM((Ad>=10000;A4<20000);0,05*A4;0,1°Ad4))




[Tpumep 2, pe3ynbraThbl

A B
1 foxoa |Hanor
2 9000 0
3 12000 600
| 4 31000 3100
5
6
7

10000 500
6000 0



[Tpumep 3

CTuneHans HavncnsieTcq ms pacyeTa 100000

pybnewn npm oTCyTCTBUN 2, ECIN CpegHUI
bann bonbLe 4, HagbaBka 30%, ecnu Bce 5,

TOo HagbaBka 50%.



[Tpumep 3 (BHU3Y popMmyna ans
a4yenkm C3)

A B C

1 OLeHKH
| 2 npeamer 1 (npeamer 2 CTUNeHIA

3 12 5 =EC/IWA(MMH(A3:B3)<=2;0;ECNIACP3HAY(A3:B3)=5;100000*(1+0,5);EC/IM(CP3HAY(A3:83) >4, 100000*( 1+0,3); 100000))

43 4 =EC/IWA(MVH(A4:B4)<=2;0;ECNIA| CP3HAY(Ad:B4)=5;100000*(1+0,5);EC/IW(CP3HAY(Ad:B4)>4;100000*(1+0,3); 100000))

519 5 =EC/IWA(MMH(A5:B5)<=2;0;EC/IA| CP3HAY(A5:B5)=5;100000*(1+0,5);EC/IW(CP3HAY(AS:B5) >4 100000*( 1+0,3); 100000))
| § 4 5 =EC/IWA(MMH(A6:B6)<=2;0;EC/IA| CP3HAY( A6:B6)=5;100000*(1+0,5);EC/IW(CP3HAY(AB:B6) >4 100000*( 1+0,3); 100000))
| 11 4 =EC/IA(MMH(AT:B7)<=2;0;ECNIA(CP3HAY(A7:B7)=5;100000*(1+0,5);EC/IW(CP3HAY(A7:87) >4 100000*(1+0,3); 100000))

=ECIMN(MWH(A3:B3)<=2;0;ECIT(CP3HAY
(A3:B3)=5;100000*(1+0,5); ECIT(CP3HAY
(A3:B3)>4:100000*(1+0,3):100000)))
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[Tpumep 3, pesynbraTthbl

&

OUEeHKH

npeamer 1

npeamer 2

CTUNeHaAUnA

0

100000

150000

130000

= O W N

slonfon B |

0




[Tpumep 3. OwnbovHas

-~ tbopmvna

A B

1 | OLLeHKH '

| 2 npeam1|npeam2 CTUNRHANA

1312 5 =EC/IA(MIH(A3:B3)<=2;0;ECNIA(CP3HAY(A3:B3)>4;100000%( 140,3);ECAIA(CP3HAY(A3:B3)=5;100000%(1+0,5);100000) )
43 4 =EC/IA(MWH(A4:B4)<=2;0;ECNA(CP3HAY(A4:B4) »4;100000*(1+0,3);EC/IA( CP3HAY(Ad:B4)=5;100000*( 1+0,5);100000) )
515 5 =EC/IA(MIH(AS:B5)<=2;0;EC/A(CP3HAY(AS:B5) »4;100000*(1+0,3);EC/IA(CP3HAY(A5:B5)=5;100000*( 1+0,5);100000) )
6 4 5 =EC/IA(MWH(A6:B6)<=2;0;EC/IA(CP3HAY(A6:B6) »4;100000*(1+0,3);ECNIA( CP3HAY(A6:B6)=5;100000*( 1+0,5);100000)
711 4 =EC/IA(MUH(AT:87)<=2;0;ECNA(CP3HAY(A7:B7)4:100000%(1+0,3);ECAA(CP3HAY(AT:B7)=5;100000%(1+0,5);100000) )
8

=ECITM(MNH(A3:B3)<=2;0;ECIT(CP3HAY
(A3:B3)>4;100000*(1+0,3);ECJITN(CP3HAY
(A3:B3)=5;100000*(1+0,5);100000)))




[Tpumep 3. Pe3ynbraThl
OLLUMNOOYHbIX BbIYUCIIEHUN

J13 v I«

A B C
1 OLEHKMH
2 npeagml npeam 2 CTUNeHaAunA
3 2 5 0
4 3 4 100000
5 5 5 130000
6 4 5 130000
7 1 4 0
8




[Tonck pellieHuns

« [lna pelweHuna crnoxHblX 3agad, Hanpumep, NMMHENHOro K
HEeNMHEeNHOro NpPorpamMMmMpoBaHmnS, a TakXKe MeTo40B UccnegoBaHUg
onepaunm npuMeHseTca HaagcTpounka - [Nonck pelueHns. YToosbl
NcnonbL3oBaTb HAACTPOWUKY Nonck pelueHns He oba3aTernbHO 3HaTb
MeToAbl NporpaMmMmMpoBaHnUA N UccnegoBaHUg onepaunmn, Ho
HeobxoanMo onpeaensTb, Kakne 3agadn MOXXHO peluaTb 3TUMK
MeTo4aMu.

* [lonb3oBaTenb 4OMKEH YMETH C NMOMOLLbIO AMANIOroBbIX OKOH
HaaCcTpomnku lNounck pelleHns npaBunbLHO Ccpopl\/lynMpOBaTb ycnosus
3afayu, u ecnu peLleHne cyectsyeT, TO “lonck pelleHns” oTbileT
ero. B ocHOBe HaACTPOWKM nexaT utTepaunoHHble MeToabl.

B TOoM cnyyae, korga ontMumMmnsaunoHHaga 3agada coaepXkuT
HECKOJIbKO NepeMeHHbIX BeNu4iuH, Onga aHanmaa cueHapuga
HeobxoaMMO BOCMNOSb30BaTbCA HAACTPOMKoM [onck pelueHuns.
“Mounck peweHna” No3BoNseT UCnosfb3oBaTb 0O4HOBPEMEHHO
OonbLUOe KONMMYEeCTBO U3MEHSIEMbIX siveekK (40 200) u 3agaBaTth
orpaHu4eHusa ond n3aMeHseMbIX A4eeK.



OKHO nomncka peLueHumn

[lonck peweHun

Y¥CTAHOBMTE LENEBYH) AYEHKY!  BeInonHuTe
PagHOM: (%) MAKCMMaNbEHOMY 3HAYEHWHD 3Ha4eHuro: |0
O = ¥ O = 3aKpbeITh
) MMHMMaNBHOMY SHAYEHHHO
M3MEHAA AYEHKH:
.| |nMpeanonoxmte |
OrpaHU4eHHA; MNapamMeTpbl
AobaBuTe
M3MEHWTE
- BOCCTaHOBMTE
Y AanuTe
Cnpaeka




OOwme cBONCTBA, KOTOPbIE XapaKTepHbl ANA 3a4av,
pellaemMbiX ¢ NOMoOLbIO HaacTponku NMounck pewleHus.

*CyLlecTBYET eANHCTBEHHAS LieneBas syerka, cogepxailas
doopmyny, 3Ha4eHNE KOTOPOM AOSMKHO ObITb cAaenaHo
MaKCUManbHbIM, MUHUMaSTbHbIM UMK XXe paBHbIM, KAKOMY-TO
KOHKPETHOMY 3HA4YEeHMUIO.

@opmyna B 3TOU LileneBon A4enKe COO4EPXKUT CCbINKM Ha paa
N3MeHaeMbIx g4eek. [1onck pelleHns 3aknoyaeTcd B TOM,
4TOObI NOAOOpPaTh Takne 3Ha4YeHUs NePEMEHHLIX B
N3MEHSAEMbIX A4enKax, KoTopble Obl 0becneuunnu
onTMMarnbHOe 3HavYeHue ana PopMyrbl B LLIeNeBon a4enke.

*MoxeT ObITb 3a4aHO HEKOTOPOE KOSTMYECTBO OrpaHnvYeHnn
— YCITOBUN NN COOTHOLLEHWUIN, KOTOPLIM AOSMKHbI
yAOBNETBOPATL HEKOTOPbIE U3 N3BMEHSEMbIX AYEEK.



[locnepgoBaTtenbHOCTL [loncka
peLleHnm

1. BoigenuTe Ha nucTe LeneByto S4YEnKy, B KOTOPYLO BBeAeHa hopmyna.

«2. Beinonuute komaHay Cepsuc/INonck peweHus. OTKpbIBaeTCA OKHO
ananora lNounck peweHus. [TockornbKy Oblna BblAeNeHa s4yenka, B
TEKCTOBOM MoJie «YCTaHOBUTb LieNneByo A4EenKy» NoABUTCA NpaBuiibHas
CCblfika Ha a4euky. B rpynne «PaBHOW» nepekrioyaTternb No yMondaHuio
yCcTaHaBnunBaeTcs B nonoxeHne «MakcumaribHOMY 3Ha4YEHUIO».

3. [Nepengute Kk nonto "NIameHaa ayenkn" n eBegnTe nepeMeHHble
AYeuKn nucTa

4, [lo6baBbTE OrpaHNYEHNsI HA NEPEMEHHbIE B UBMEHAEMbIX SSHYENKAX.
[na BBOOA OrpaHN4YeHnn HaXXmuTe KHonky [Job6aBuTb, YTOObI 3a4aThb
nepBOe OrpaHNYeHne B OKHe anarora, 3aTeM MOXXHO BBECTU BTOPOE,
TpeTbe U T.A.

*5. Korga ontnummsaumoHHas 3agada 0yaeT rotoBa K BbIMOMHEHMIO,
MO>XHO HakaTb KHOMKY BbINONMHWUTL AN1s NONy4YeHns oTBeTa.

*6. UTOObI OTOOPAa3nUTb HaNOEHHOE pPeLLIEHNE B SMENKAX JNTNCTA,
yCTaHOBUTE rnepekstodaTens "CoxpaHnTb HanaeHHoe peeHne" n
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TabynunpoBaHune PyHKLNA

[Tog TabynupoBaHueM OyHKLNN
NOHNUMAETCA BblYUCIIEHNE OANUCKPETHbIX
3Ha4YeHNN PyHKLUUN NPU N3MEHEHUN
3HA4YeHNs aprymeHTa no 3akoHy
apudpmeTnyeckon nporpeccun. ['pmn aTom
doyHKUMA OomKHa ObITb HEMPEPbLIBHOW Ha
OoTpe3ke TabynupoBaHus. PesynbstaThl
TabynupoBaHUSA NPUHATO NPeacTaBnAaATh B
BMae Tabnuu



[Tpnmep TabynmpoBaHuA

[TpoTabynupoBaTtb PYHKLUIO
f(x)=2*x*sin(3x"2+x+1) Ha oTpe3ke oT 0 40 Nn/2

WHTepsan TabynnpoBaHMAa paccyMTbIBAETCA NO caenyowlen popmyne:

TeKyw,ee 3H@4YEHUE X ONPELENAETCA U3 BblpaKEHUA
X.=a+i*Ax npui=01.n

U

X, =X,+Ax, npui=12.n XxX,=a

TabynupoBaHue 3aKNKYaETCA B pacieTe

y.=f(x)



1.1.

1.2.

TabynupoBaHusa B EXCEL

33/laTb NEBbIM M NpPaBbld KOHUbl OTPe3Ka, Yucno pasdbueHun u
dbopmyny ANA BbIYMCAEHMA LWara TabynmMpoBaHus.

A B A B C
1 a= 0] 1 |a= fTeebill koHey ompe3sKa
2 b= 1570796 2 (b= [=MW02 [Tpaasiil Kowey ompesxa
3 In= 0] 3 in= [0 Yucno pazduenui
4 h= 015708 4 |h=_ |=(B2-B1)/83 | Wae mabynupoeanun ymryuu

co3natb Tabnuuy 3Ha4YeHWW — 3a[aTb 3aronoBkM CTONOLOB, BBECTU
GopMynbl B AYEMKM M PaCTUPaKMPOBaTb MX Ha Heobxoaumbin

[ManasoH.
A B A B

b X y ||6 X y

7 0 0841471| [Z BT J=2'7-SINGA72+A7+1) |

8 [0,15707963] -06266972| | B |=A7+3B%4 |=2"AB-SING"AB2+A8+1) ||
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Pes3ynbraTthl TAbynnpoBaHus
| 6

B

O_

1,570796327

10

c | b | E

-

0,157079633

0

0,15708

0,296207089

0,314159

0,627829641

0,471239

0,795176921

0,628319

0,4059222

0,785398

-0,745288111

0,942478

-1,874550994

1,099557

-1,161701195

1,256637

1,639879034

1,413717

2,402262207

1,570796

-1,637304882

T




[ padpmnyeckoe npeacraBrieHune
pe3ynsraToB TabynmpoBaHuS
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AHann3 yHKUuKn no
TabynupyemMbiM 3HAYEHUAM

3apaHue ®opmyna
JIoKanbHbIN MaKCI'+VlYM flx) < fx)> fx,,), i=12...n-1
JIoKanbHbIM MUHUMYM flx)> f(x)< flx,,), i=12...n-1
OTpe3okK, Ha KOTOPOM NPUCYTCTBYET flx)* f(x.)<0, i=12..n
KOpeHb
WHTepBan Bo3pacTaHua QyHKLUMM fx)< f(x.), i=12...n
WHTepBan yobiBaHUA QYHKLMM fx.)> f(x), i=12....n




HaxoxxgeHune nokanbHoro
- MUHUMYMa

A : | C

1 a= 0

2 b= =Nu()/2

3 n= 10

4 h= =(B2-B1)/B3

5

6 X y JIOKanbHbI MUHUMYM

7 =B1 =2*A7*SIN(3*ATA2+AT7+1)

8 =A7+5B%4 =2*A8*SIN(3*A8"2+A8+1) =ECNU(U(B8<B7;B8<B9);" noKanbHbI MUHUMYM";"")

9 =AS+SBA =2*A9%SIN(3*A9"2+A9+1)  |=EC/IU(M(B9I<BB;BI<B10);"10KaNbHDIA MUHMMYM™;™)
=AI+5BHA =2*A10*SIN(3*A10°2+A10+1) [=EC/IU(M(B10<BY;B10<B11);"n0KaNbHbIA MUHMMYM";"")
=A10+5B%4 =2*A11*SIN(3*A1172+A11+1) |=EC/IU(W(B11<B10;B11<B12);"NOKaNbHbIi MUHMMYM";"")
=A11+5B54 =2*A12*SIN(3*A1242+A12+1) |=ECNTA(N(B12<B11;B12<B13);"noKanbHblii MUHUMYM";"")
=A12+5B4 =2*A13*SIN(3*A1342+A13+1) |=EC/I1(M(B13<B12;B13<B14);"noKanbHbiit MuHMMyMm";"")
=A13+5B54 =2*A14*SIN(3*A1472+A14+1) [=ECNW(M(B14<B13;B14<B15);" noKanbHbIA MUHUMYM";"")
=A14+5B54 =2*A15*SIN(3*A1522+A15+1) (=ECM(M(B15<B14;B15<B16);" noKanbHbIA MUHUMYM";"")
=A15+5B54 =2*A16*SIN(3*A16°2+A16+1) (=EC/IN(W(B16<B15;B16<B17);" nOKanbHblil MUHUMYM";"")
=A16+5B54 =2*A17*SIN(3*A1772+A17+1)




Pe3ynbraTtbl HaXoXXaeHusa
NTIoOKanbHOro MMHUMYyMa

ci3 ~ f~ | =ECnn(n(B13<B12;B813<B
A B C } D
1 a= O
2 |b= 1,570796327
3 |n= 10
4 h= 0,157079633
S5
S X v JoKanNbHDBIFM MMHMMYM
7 O O
S 0,15708 0,296207089
S 0,314159 0,6278295641
10 0,471239 0,795176921
11 0,628319 0,4059222
12 0,785398 -0,745288111
_}§ 0,942478 -1,874550994 NOKaANbHDBIM MMHMMY M |
14 1,099557 -1,161701195
15 1,256637 1,6398795034
16 1,413717 2,402262207
17 1,570796 -1,637304882




YTOYHEHME 1 KOPHA C MOMOLLIbIO

[TONCKA PELLEHWUA

A B
1 &= 0 (apawerpsl nowca peweria
2 b= 1,570796327 3 -
3 n= 10 -
| 4 h= 0,157079633 . ﬂ
: 4 | .
P ; 15 [ ONTMGHPOBGT LENEBY0 QyHkL: gl
7 0 0 1 [
8 0,15708| 0,296207089 05 /\ _ _ |
9 | 0,314159 0,627829641 G / ‘ | [ ot | Makomyn () Masmyn () 3raqerms: 0
10 | 0,471239| 0,795176921 Gl 05 \ 1 [ 15
11 0,628319]  0,4059222 ' Xy | X
12 0,785398| -0,745288111 i \ f l V3MEHAR S4E/KI NEPENEHHIX:
13| 0,942478| -1,874550994 1.3 v $ _
14 1,099557| -1,161701195 2 SAS21
15 1,256637| 1,639879034 25
16 1,413717| 2,402262207
17 1,570796| -1,637304882 B COOTBETCTBM € OrPaHUYEHHAMA;
= 4821 <=0
20 = [fx)= $A821 »=0,82
21 0,69452|  8,7302E-07




YTOYHEHNE 2 KOPHA C MOMOLLIbIO
[TONCKA PELLUEHIA

A21 - (¢ F | 1,17080839403263 [

(apaveTpsl nocKa pelwenis
A B c D E F G
1 a= 0
2 b= 1,570796327 3
3 n= 10 ”s 0 ‘ .
e 0.157079633 '2 JAf MTUMAPOBATD LIENEBYIO BYHKLIAO: 8821
5
s 4\
0 2 ! [ ) G ' '
7 0 0 1 [ © U Makomyw O Masmyn (@) 3Haverua:
8  0,15708 0,296207089 05 /\
031453, 0627821 0 , ] ‘ Vi3HeraR A4eiiki NepeNeHHbI:
10 | 0,471239( 0,795176921 05 0 0,5 \ 1 I 15 2
11| 0,628319]  0,4059222 :1 ‘| 881
12 0,785398| -0,745288111 \ }
13 | 0,942478| -1,874550994 1,3 v E
14 1,099557| -1,161701195 -2 B CoOTBETCTBIM C OrpaHYEHHAMA:
15 1,256637| 1,639879034 25
16 1,413717| 2,402262207 2L <= 125
17 1,570796| -1,637304882 sl >=11
18
19
20 x= f(x)=
21 | 1,170808| -6,21351E-08

22



YTO4YHEHUe 1 nokaribHOro Makcumyma c
nomotubto NONCKA PELLEHWA

21/ 0,460039

0, 796557069"

B21 v M =2*A21*SIN(3*A2172+A21+1)
A B C D E B
1 a= 0
2 |b= 1,570796327 3
3 n= 10 25
4 h= 0,157079633 /‘
I 5 2 l
6 Ix y 15 I
7 0 0 1 [
8  0,15708| 0,296207089 0,5
9  0,314159| 0,627829641 5 ( l/‘\ ‘ ]
10 | 0,471239| 0,795176921 P 0,5 \ 1 ] 15
11 0,628319|  0,4059222 ' Y |
12 0,785398| -0,745288111 2 f
13 0,942478| -1,874550994 15 v
14 1,099557| -1,161701195 2
15 1,256637| 1,639879034 25
16 | 1,413717| 2,402262207
17 1,570796| -1,637304882
18
19
20 x= f(x)=

——
(Tapawerpel nowcka peweHwa
-
ONTUMSHPOBETD LENEBYI0 DYHKLAD:  sskyl

Boi @ Makomyn ) My () Fnavern

V3MEHAR RYE/KH NEPENEHHBIX:

$AS21

B COOTBETCTBIMN C OrpaHHEHHANN.

$AS21 <=0,62
§AS21 >=0,31




OnpepeneHune

 NNAI'PAMMA (ot rped. diagramma —
n3obpaxeHmne, pUCYHOK, YepTeX),
rpadpmnyeckoe n3obpaxeHune, HarnagHo

NnoKasblBawLLee COOTHOLWEHUE Kaknx-nmoo
BENNYNH.



[Onarpammbl n Tadbnuubl

1 KB 2 KB 3 KB 4 KB 100
BocTok | 20,4 27,4 90 20,4 50 B BocTok
0 B 3anan
3anag | 30,6 38,6 34,6 31,6 123 4 B Cesep
Cesep | 45,9 46,9 45 43,9 KB KB KB KB
100
M1 KB
50 — ' //\\ — | ~— BocTok
2 KB — N
0 3anag
M 3 kB | ! ' o
~— CeBe
W4 KB 1 2 3 P

KB KB KB KB




3a4YeM HYXXHbl AnarpamMmmel

» [lnarpammbl NO3BONAIOT OTOOPA3NTL
NaHHble bonee HarNsagHo, obnerynTb Ux
BOCMNPUATUE, MOMOYb NPU aHanms3e u
CpaBHEHUMN.

* [Inarpammel CTPOATCA HA OCHOBaAHUM
YMCNOBLIX AAHHbLIX, COAepPXXaLUUXCA B
Tabnuuax.



CosnaHune anarpamm

[1pn co3gaHnm gnarpammbl UICNOSb3YHTCA
AYEeNKN ¢ AaHHbLIMWU, KOTOPble 3aTeM
oToDOpaxalTcd B BUAE NOMoC, IMHUN, CTONOUKOB,
CEKTOPOB, TOMEK N B UHOU pOpME.

[pynnbl 31eMeHTOB JaHHbIX, OTOOpakatoLmx
coOepXXMMoe OHOM CTPOKN N ogHOro ctonoua
Tabnuubl, COCTaBNAOT P, AaHHbIX.

Kaxabln pag Ha anarpamMmmMe BblAeNsaeTcs
YHUKaNbHbIM LLBETOM UITX Y30POM.



[narpammsbl B Excel

* B EXCEL MOXHO co3gaBaTtb gMarpamMmmbl ABYX
BUOB:
— BHeApeHHble anarpaMmmbl;
— AnarpamMmmHble NTUCTbI;

 BHeagpeHHble anarpamMmmbl - 3TO AnarpamMmeil,
HaroXeHHble Ha pabo4vnmn NINCT ¢ Tabnuuen
OaHHbIX. OHM COXPaHSATCA BMECTE C Tabnuuen B
ogHOM bawurne.

e lnarpamMmmMmHbIe NUCTbI CO3al0TCHA Ha
OTAeNbHOM paboyemM NNCTe U MOryT XPaHUTbCS B
Buae rpadpmuyeckoro panna, KoTopbiv 3aTem
MOXXHO BHEAPWUTL B OAPYron AOKYMEHT.



Tunbl Anarpamm

* B EXCEL MOXHO CTPOUTb NNOCKNE U
O0bEMHbIE AMarpamMmmsi.

* OCHOBHbIE TUMNbI Anarpamm:
— rMCTOrpamMma;
— KpyroBasi amarpamma,;
— rpaduk.
» Bcero HacuntbiBaeTcst 6oree 100 TUNOB U

NOATUNOB Pa3fnNYHbLIX gnarpamMmm u
rpagomKoB.
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Kpyrosaga gnarpamma
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